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Шановні голово, члени наглядової ради, колеги, здобувачі освіти, гості, 
запрошені. 

Згідно з Законом «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року № 1556 керівник 
щороку звітує перед засновником або уповноваженим ним органом та вищим 
колегіальним органом громадського самоврядування закладу вищої освіти 
(конференція, збори трудового колективу). 

Отже, виконуємо Закон «Про вищу освіту». 
 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Перш за все хочемо подякувати ЗСУ і кожному воїну окремо за можливість 

працювати й навчатись. Адже від 24 лютого 2022 року, коли вся Україна прокинулась 
від вибухів, життя нашого коледжу та його людей, як і життя всіх українців, 
змінилося вмить. Перед нами постали нові виклики. Сьогодні, коли Україна 
неймовірними  зусиллями виборює свою свободу і незалежність, пріоритетного 
значення у діяльності освітніх закладів держава надає формуванню в молоді високої 
патріотичної свідомості та міцної громадянської позиції: прагнення обороняти, 
допомагати, підтримувати, захищати, всіма силами наближати перемогу. Ми можемо 
впевнено стверджувати: колектив працівників та студентів закладу вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж» у ці складні, тривожні часи ще більше згуртувався, 
об’єднав зусилля для того, щоб не допустити освітніх втрат. Ми створили в закладі 
безпечне освітнє середовище, обладнали укриття, навчились працювати в непростих 
умовах воєнного стану, здійснюємо соціально-психологічний супровід студентів, 
батьки яких воюють у Збройних силах України (а їх у нас більше ста осіб). 
Першочергове завдання в цей дуже важкий для України час наш колектив вбачає у 
підтримці армії. Волонтерська діяльність коледжу не припиняється ні на мить. Адже 
всі ми усвідомлюємо: сильна армія – сильна і непереможна Україна. Автомобілі, 
десятки дронів, зарядні станції, акумулятори, генератори, ноутбуки, компресори, 
тактичні аптечки, обігрівальні прилади, засоби гігієни – за кошти, зібрані на 
благодійних аукціонах, ярмарках, концертах, які організовують наші студенти. Все це 
відправляємо на фронт, у військові частини, де служать наші земляки-волиняни, де 
воюють рідні і близькі наших працівників та студентів. Благодійна допомога 
Збройним силам на три з половиною мільйони гривень – такий на сьогодні наш 
посильний внесок у наближення перемоги. Часто отримуємо нагороди від військових 
частин: прапори з підписами бійців та командирів, подяки колективу за допомогу. 
Розпочинаємо роботу над обладнанням креативного молодіжного простору, вважаємо, 
що ці реліквії займуть там достойне місце. 

2024 рік у нашому коледжі – це рік суцільних волонтерських проєктів, акцій, 
спортивних та мистецьких заходів, спрямованих на допомогу і підтримку наших 
воїнів, завдяки яким ми можемо жити, навчати і навчатися, радіти успіхам, з вірою 
дивитись у майбутнє. Завершальним благодійним заходом стала урочиста академія з 
нагоди 85-ї річниці коледжу, яку ми провели в обласному музично-драматичному 
театрі імені Тараса Шевченка. Результат цієї волонтерської ініціативи – відправлений 
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на фронт автомобіль пікап «нісан», оснащений усім необхідним, та передане у 
військову частину технічне обладнання – усього закуплено більше ніж на 500 тисяч 
гривень. 

24 січня відбудеться перший благодійний захід у 2025 році. Рада молодих 
науковців коледжу разом з проректором Ольгою Фаст уже традиційно на початку року 
ініціює проведення благодійного молитовного ранку «Україна. Освіта. Родина», до 
якого долучається весь колектив і метою якого є збір коштів на потреби ЗСУ. 
Продовжуємо працювати, продовжуємо волонтерити. Не зупинимось, поки не 
переможемо. 

Справа волонтерства набуває сьогодні важливого державного значення. 
Верховна Рада України ухвалила в цілому законопроєкт (№ 11159), спрямований на 
розвиток волонтерства серед молоді. Відтепер волонтерська діяльність стане 
невід’ємною частиною освітнього процесу. Зокрема: а) волонтерська діяльність може 
бути зарахована як практика; б) запроваджується видача офіційних документів, які 
підтверджують участь у волонтерських проєктах; в) досвід волонтерства буде 
зараховуватись під час вступу до закладів освіти через мотиваційні листи; г) 
керівники будуть зобов’язані сприяти волонтерським ініціативам студентів. 
Передбачається, що ці зміни на законодавчому рівні допоможуть сформувати 
відповідальне та свідоме покоління, розвинути в молоді цінності, необхідні для 
майбутнього нашої України. 

 
НАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Забезпечення якості освітнього процесу є комплексним завданням, що охоплює 
різноманітні аспекти діяльності Коледжу: від організації навчальної роботи до 
створення сприятливого та безпечного освітнього середовища. В умовах 
упровадження сучасних стандартів освіти особливого значення набуває системний 
підхід до управління якістю освітніх послуг та постійний моніторинг їх ефективності. 

Відповідно до даних Єдиної державної електронної бази з питань освіти 
контингент здобувачів освіти Коледжу становить 1436 здобувачів освіти, з них 
здобувачами освітнього ступеня бакалавр є 599 осіб (41,7 % від загальної кількості), 
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр – 837 осіб (58,3 % від 
загальної кількості). 

За регіональним замовлення навчається 1012 студентів денної форми навчання, 
42 студенти заочної форми навчання. На контрактній формі – 234 студенти денної 
форми і 148 студентів заочної форми навчання. Зі здобувачів освіти сформовано 57 
академічних груп денної форми навчання та 11 академічних груп заочної форми 
навчання.  

Коледж здійснює підготовку фахівців за такими спеціальностями: 
- освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр: 
012 Дошкільна освіта 
013 Початкова освіта 
014.11 Середня освіта (Фізична культура) 
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014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) 
122 Комп’ютерні науки 
- освітнього ступеня бакалавр: 
012 Дошкільна освіта 
013 Початкова освіта 
014.11 Середня освіта (Фізична культура) 
014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво) 
017 Фізична культура і спорт  
025 Музичне мистецтво 
Поряд із професійною кваліфікацією здобувачі освіти мають можливість 

опанувати блок вибіркових освітніх компонентів і здобути кваліфікацію: 
• вчителя англійської мови в початковій школі 
• вчителя інформатики в початковій школі 
• керівника дитячого хореографічного колективу 
• асистента вчителя з корекційної освіти (сурдопедагог) 
• педагога-організатора 
• фахівця з музично-інформаційних технологій 
• гувернера (тьютора) 
• асистента вчителя-логопеда закладу дошкільної освіти 
• керівника гуртка українознавства 
• фахівця у сфері молодіжної роботи  
• фахівця з освітнього менеджменту. 
Надання якісних освітніх послуг – це пріоритетне завдання Коледжу. 

Різноманіття підходів до навчання та якісне їх застосування в організації освітнього 
процесу в Коледжі відображаються в показниках успішності здобувачів освіти. Так, 
упродовж другого семестру 2023-2024 н.р. та першого семестру 2024-2025 н.р. 
якісний показник успішності здобувачів освіти перебував у межах 50%–72%. При 
порівнянні якісних показників успішності за літню сесію 2023-2024 н.р. та зимову 
екзаменаційну сесію 2024-2025 н.р. відмічаємо ріст показників на освітньому ступені 
бакалавр спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) – 6,5 %, 
спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) – 9,2%; на 
освітньо-професійному ступені фаховий молодший бакалавр спеціальності 012 
Дошкільна освіта – 2,6 %, спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 
– 4,5%. Зростання якісного показника успішності, насамперед, пов’язане з очною 
формою навчання, яка дає можливість підготувати фахівця з ґрунтовними 
теоретичними та практичними знаннями. 

Кадровий склад Коледжу налічує 116 педагогічних та 73 науково-педагогічних 
працівники, з них: 7 докторів наук, 7 професорів, 50 кандидатів наук та докторів 
філософії, 26 доцентів. Серед педагогічних працівників: 50 викладачів-методистів; 
25 старших викладачів; 129 викладачів вищої категорії.  

Коледж пишається працівниками з почесними званнями, серед яких – заслужені 
працівники освіти, культури, фізичної культури і спорту України, народні і заслужені 
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вчителі та артисти України. Колектив постійно поповнюється викладачами з 
науковими ступенями, вченими та почесними званнями. Так, у 2024 році відбувся 
успішний захист дисертації на здобуття ступеня PhD одного викладача, а у 2025 році 
плануються захисти 3 кандидатських дисертацій. 

Одним з етапів реалізації освітньо-професійної програми є акредитація. 
Успішна акредитація – запорука якісного функціонування закладу освіти. У 2024 році 
акредитовано ОПП Середня освіта (Фізична культура) освітньо-професійного ступеня 
фаховий молодший бакалавр. Злагоджена робота всіх учасників освітнього процесу 
дозволила досягнути високих результатів та отримати позитивні відгуки Державної 
служби якості освіти під час акредитаційної експертизи. 

Упродовж звітного періоду здійснювалася активна підготовка до акредитації 
освітньо-професійної програми Початкова освіта освітньо-професійного ступеня 
фаховий молодший бакалавр, яка передбачена на березень 2025 року. Також уже 
проведено низку заходів для якісної підготовки до акредитації освітньо-професійних 
програм освітнього ступеня бакалавр. 

У першому семестрі 2024-2025 отримано ліцензії на провадження освітньої 
діяльності на рівні фахової передвищої освіти за новими спеціальностями 014.01 
Середня освіта (Українська мова і література) та 014.021 Середня освіта (Англійська 
мова та зарубіжна література) з ліцензованим обсягом по 30 осіб. Набір на ці 
спеціальності буде здійснений у 2025 році. Наразі активно займаємося 
профорієнтаційною роботою. 

У 2024 році викладачі коледжу та здобувачі освіти відзначилися перемогами в 
освітніх конкурсах: 

- обласний етап ХХV Міжнародного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика: Курчаба Анна (І місце) (спеціальність 013 Початкова освіта ОПС 
фаховий молодший бакалавр), керівник – Наталія Дмитренко; Бугайчук Анастасія (ІІ 
місце) (спеціальність 013 Початкова освіта ОПС фаховий молодший бакалавр), 
керівник – Людмила Шуст; Савчук Оксана (ІІІ місце) (спеціальність 013 Початкова 
освіта ОС бакалавр), керівник – Олена Стрельбіцька; 

- обласний етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Т.Г. Шевченка: Ятчук Ангеліна (ІІ місце) (спеціальність 
012 Дошкільна освіта ОС бакалавр), керівник – Микола Мартинюк; Рудь Анастасія 
(ІІІ місце) (спеціальність 013 Початкова освіта ОПС фаховий молодший бакалавр), 
керівник – Людмила Шуст; 

- V Регіональний літературно-мистецький проєкт «Школа Коцюбинського»: 
Лукач Олена (І місце), Хвальчик Христина (ІІ місце), Мельничук Надія, Кревська 
Олександра (ІІІ місце) (спеціальність 012 Дошкільна освіта ОС бакалавр), керівник – 
Микола Мартинюк. 

У кінці серпня 2024 року Міністерство освіти і науки України оприлюднило 
алгоритм створення освітніх осередків для вивчення навчального предмета «Захист 
України». Такий осередок був створений на базі нашого закладу освіти, що дасть 
змогу студентам першого і другого року навчання освітньо-професійного ступеня 
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фаховий молодший бакалавр опановувати в тренінговій формі основи національної 
безпеки, управління дронами, долікарської медичної допомоги, тактичної медицини 
тощо. Уже закуплено все матеріально-технічне забезпечення для укомплектування 
навчальних кабінетів, що сприятиме якісному практичному застосуванню засвоєних 
теоретичних знань. До вивчення основ тактичної медицини та військової справи 
плануємо долучати здобувачів освіти освітнього ступеня бакалавр та працівників 
Коледжу. 

Реалізація права на вільний вибір освітніх компонентів є важливим аспектом 
якісної освіти, оскільки дозволяє здобувачам освіти вибирати та розвивати свої 
компетентності відповідно до індивідуальних потреб та цілей.  

У 2024 році було затверджено анотований каталог вибіркових освітніх 
компонентів, який загалом налічував: 

- для здобувачів освітнього ступеня бакалавр – 282 анотації вибіркових освітніх 
компонентів, із них 209 для денної та 73 для заочної форм навчання; 

- для здобувачів фахової передвищої освіти – 77 анотацій вибіркових освітніх 
компонентів. 

За результатами вибору здобувачів освіти, навчальним відділом було 
сформовано академічні групи для вивчення вибіркових освітніх компонентів 
упродовж 2024-2025 навчального року. Результати вибору освітніх компонентів із 
каталогу відображені в індивідуальному навчальному плані здобувачів освіти. 

Академічна мобільність – ще один важливий компонент побудови 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти. Так, у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. 
здобувачки 2 курсу спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) фахової 
передвищої освіти мали можливість вивчати вибірковий освітній компонент 
«Інформаційно-цифрові технології в музичному мистецтві» у Комунальному закладі 
вищої освіти «Барський гуманітарно-педагогічний коледж імені Михайла 
Грушевського».  

У І семестрі 2024-2025 н.р. здобувачки освіти 4 курсу спеціальності 
013 Початкова освіта освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 
проходили навчання у Володимирському педагогічному фаховому коледжі імені 
Агатангела Кримського, де мали можливість опанувати курс «Комунікативний 
інтенсив з англійської мови». А в цьому семестрі ми готуємося приймати на навчання 
за програмою внутрішньої академічної мобільності здобувачів освіти 
Володимирського коледжу. 

Долучаються до внутрішньої академічної мобільності й здобувачі освітнього 
ступеня бакалавр. Зокрема, студенти спеціальності 012 Дошкільна освіта цьогоріч 
обрали вибірковий освітній компонент «Наступність дошкільної та початкової освіти» 
у Рівненському державному гуманітарному університеті. 

У 2025 році плануємо пожвавити міжнародну академічну мобільність.  
Перенесення процесу формування програмних компетентностей і результатів 

навчання в умови професійної практичної діяльності дозволяє здобувачам освіти 
успішно виконувати свої функціональні обов’язки на робочому місці. Поєднання 
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теоретичного та практичного навчання є основою дуальної форми здобуття освіти. 
У минулому навчальному році студентка освітньо-професійної програми Середня 
освіта (Фізична культура) була переведена на дуальну форму здобуття освіти у зв’язку 
з працевлаштуванням у Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради. Цьогоріч 
плануємо активізувати діяльність щодо запровадження дуальної форми здобуття 
освіти. 

У 2024 році викладачі кафедри теорії та методики дошкільної освіти стали 
авторами власної програми підвищення кваліфікації та провели відповідні 
навчання для педагогів міста Луцька та області («Використання ідей Ф. Фребеля в 
закладі дошкільної освіти в контексті STREAM-освіти», 28.11.2024). Цьогоріч 
плануємо створити програми підвищення кваліфікації на інших спеціальностях. 

Підсумком та результатом освітньої, методичної, дослідницької роботи 
викладачів і студентів упродовж останніх років стало відкриття науково-методичної 
лабораторії «Інновації в дошкільній освіті». Продуктивне освітнє середовище 
лабораторії облаштоване мінімоделями розвивального простору. Дари Фрідріха 
Фребеля, LEGO- та STREAM-технології, новаторські підходи до роботи з книжкою, 
технології соціально-емоційного благополуччя дітей та інші допомагають майбутнім 
вихователям працювати в умовах, наближених до реального освітнього процесу. 

Цьогоріч заплановано відкриття «Центру освіти і піклування про дітей раннього 
і дошкільного віку, який працюватиме за інноваційною програмою розвитку 
лідерських якостей у дітей «Mr. Leader», а в лютому 2025 році – відкриття 
навчально-наукової лабораторії «Українське слово». 

Важливим критерієм оцінки якості освітньої діяльності за 
освітньо-професійною програмою є підсумкова атестація. У травні-червні 2024 року 
відбулися засідання екзаменаційних комісій з проведення підсумкової атестації 
здобувачів освіти для встановлення відповідності рівня підготовки фахівців до вимог 
освітньо-професійних програм та присвоєння їм кваліфікації за освітнім ступенем 
бакалавра та освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра. У 2024 
році було організовано роботу 8 екзаменаційних комісій з проведення атестації 
здобувачів освіти та підбито підсумки за результатами їх роботи. У 2023-2024 н.р. 
коледж закінчили 419 здобувачів освіти, з них 220 випускників освітнього ступеня 
бакалавр та 199 випускників освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 
бакалавр. Головами екзаменаційних комісій були професори та доценти Волинського 
національного університету імені Лесі Українки, спеціалісти Департаменту освіти 
Луцької міської ради, голова Волинської обласної організації Профспілки працівників 
освіти і науки, які відмітили високий рівень підготовки майбутніх фахівців освітньої 
сфери. 

 
НАУКОВА РОБОТА 

Упродовж 2024 року більше 100 публікацій надруковано в наукових виданнях, 
які включені до переліку наукових фахових видань України та до науково-метричних 
баз, і більше 200 – з наукової та професійної тематики, 98 позицій 
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навчально-методичних посібників та методичних рекомендацій. За 2024 рік було 
опубліковано більше 350 студентських наукових робіт (статей, тез). 

У межах партнерських угод про співпрацю у 2024 році в коледжі було 
організовано низку конференцій, зокрема: 

1. IX Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Волинська 
весна: перші паростки науки», березень 2024 року. 

2. ХIІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Вектор пошуку в 
сучасному освітньому просторі», квітень 2024 року. 

3. VІІ міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і 
молодих учених «АКАДЕМІЧНА КУЛЬТУРА ДОСЛІДНИКА В ОСВІТНЬОМУ 
ПРОСТОРІ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД», 17-18 травня 2024 
року. 

4. Науково-практична студентська конференція «Актуальні проблеми 
дошкільної освіти», 18 жовтня 2024, організатор – Харківський національний 
педагогічний університет імені Г.С. Сковороди, КЗВО «Луцький педагогічний 
коледж» – співорганізатор. 

5. Обласна науково-практична учнівська конференція «Волинь у 
дослідженнях юних науковців», листопад 2024 року, КЗВО «Луцький педагогічний 
коледж» – співорганізатор. 

6. VIІІ Міжнародна науково-практична конференція «Національна освіта в 
стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, практика», присвячена 
85-річчю Alma mater, 19 грудня 2024 року. 

7. Монографії, препринти, опубліковані у 2024 році: 
Nadutenko M., Nadutenko M., Semenog O., Fast O. Application of Digital Method 

for Processing Distributed Digital Linguistic Resources. Lecture Notes in Networks and 
Systems. Cham : Springer. 2024. С. 184–208. ISSN: 2367-3389. 
 

ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Відповідно до плану видавничої діяльності у 2024 році підготовлено та 

опубліковано:  
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Педагогіка». Вип. 1, 2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Педагогіка». Вип. 2, 2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Педагогіка». Вип. 3, 2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Педагогіка». Вип. 4, 2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Гуманітарні науки». Вип. 1, 

2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Гуманітарні науки». Вип. 2, 

2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Гуманітарні науки». Вип. 3, 

2024. 
Збірник наукових праць «Академічні студії. Серія: Гуманітарні науки». Вип. 4, 

2024. 
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Організовано науково-методичні заходи щодо реалізації укладених угод про 
співпрацю з закордонними закладами освіти та науковими установами, міжнародними 
організаціями: гостьові лекції, онлайн-заходи, інтелектуальні ігри тощо. 
Заклад брав участь у науково-методичному забезпеченні реалізації освітніх реформ 
під егідою МОН України. 

У складі робочої групи МОН України проректор Фаст О. Л. працювала над 
розробленням та експертизою завдань Єдиного фахового вступного випробування з 
педагогіки та психології (ЄФВВ ПЕДАГОГІКА-ПСИХОЛОГІЯ) протягом 
квітня-травня 2024 року. 

Науково-методичний супровід обдарованих студентів передбачав проведення 
низки заходів, ключовими з яких були: 

- Стратегії наукової публіцистики: науковість, новизна, інноваційність. Q&A 
сесія для педагогічних та науково-педагогічних працівників коледжу, 15.01.2024. 

- Фасилітаційна сесія для викладачів ОПП «Початкова освіта» на тему 
«Педагогіка партнерства: час спільнодії», 22 січня 2024 року. 

- Інтеграційна зустріч з представниками Агенції регіонального розвитку Волині. 
Відкрита дискусія «Програма Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027: 
можливості для комунальних закладів освіти», 24 січня 2024 року. 

- Заходи до Міжнародного дня рідної мови у коледжі, 20-22 лютого 2024 року. 
- Культурно-просвітницький студентський полілог «Мова проти ракет», 

21.02.2024. 
-  «Рідна мова – це ключ до нашої духовної свободи». Культурно-просвітницький 

захід у межах проєкту «Духовні зустрічі», 22.02. 2024 року. 
- «Шевченко був молодим. Шевченко завжди молодий». Інтелектуальна гра у 

форматі мозкоборець, 06.03.2024 року. 
-  Дні науки-2024 у КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної 

ради, 13-23 травня 2024 року. 
- Зустріч-реквієм «Sürgünlik», присвячена Дню пам'яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу, 20 травня 2024 року. 
- Європейський день мов-2024 (вересень 2024). 
- 10-ті, ювілейні, Наукові пікніки з нагоди Дня міста (15 вересня 2024). 
- Мовне кафе «Протидія гібридним загрозам в академічному середовищі», 26 

вересня 2024. 
 
МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ, ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
У 2024 році покращенню показників міжнародної співпраці, грантової діяльності 

закладу сприяв багатовекторний комплексний розвиток міжнародних партнерств із 
провідними закордонними закладами вищої освіти та науковими установами на 
основі дослідницьких проєктів та освітніх програм. 

 
 
Підготовка міжнародних грантових проєктів  
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1. За Програмою Європейської Комісії з питань освіти і культури Еразмус+, 
Модуль Жан Моне – підготовлено та подано для участі у конкурсі  проєкт (спільно з 
СумДПУ імені А. С. Макаренка, НАПН України та Академією 
гуманітарно-економічною у Варшаві): ERASMUS-JMO-2024-MODULE. Integration of 
Advanced European Research Values into Ukrainian Doctoral Programmes / Інтеграція 
ключових європейських цінностей дослідницької роботи у докторські програми 
українських ЗВО. КЗВО «Луцький педагогічний коледж» представила проректор Фаст 
О. Л. як член проєктної команди (лютий 2024). 

2. Підготовлено індивідуальний дослідницький проєкт  «Ukrainian Doctorate 
Cultural Landscape: Decolonization (De-Sovietization) Failures and European Integration 
Perspectives» / «Культурний ландшафт української докторантури: деколонізаційні 
(декомунізаційні) невдачі та євроінтеграційні перспективи», який став фіналістом та 
отримав схвальні рецензії від експертів болгарсько-американської програми 
SUSTAINING UKRAINIAN FELLOWSHIP 2024/2025 (травень 2024). 

3. У межах навчання за проєктом «Посилене партнерство для сталого 
відновлення» за підтримки UNDP Ukraine / ПРООН в Україні уряду Швеції в 
партнерстві з Агенцією регіонального розвитку Волині (лютий – квітень 2024) 
підготовлено грантовий проєкт «Посилення партнерства заради ментальної 
стійкості педагогів Волині», укладено меморандум про співпрацю з Агенцією 
регіонального розвитку Волині та КЗ «Волинська Мала академія наук» 
(березень-квітень 2024). 

4. Підготовлено проєкт з медіаграмотності та протидії дезінформації – 
MEDIENGEIST 3.0 від медіа «Куншт» спільно з Goethe-Institut в Україні (керівник 
Горбач Н. В.), який отримав грантову підтримку у сумі 60 тис. грн. (жовтень 2024). 

 
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА в коледжі спрямована на забезпечення 

належної якості освітнього процесу через розробку нормативних документів, 
методичних матеріалів і впровадження сучасних технологій навчання. Її основними 
завданнями є підготовка педагогічних кадрів, моніторинг робочих програм освітніх 
компонентів та організація професійного розвитку викладачів. Це створює основу для 
формування компетентного й інноваційного освітнього середовища. 

Внутрішнє забезпечення якості освіти в коледжі є ключовим чинником для 
досягнення високих стандартів освітнього процесу та підготовки 
конкурентоспроможних фахівців.  

Упродовж 2024 року проведено системне внутрішнє дослідження щодо 
інституційного аналізу академічної доброчесності та системи внутрішнього 
забезпечення якості освіти  в коледжі, результати якого були обговорені на засіданні 
Вченої ради та висвітлені на сайті Коледжу. Проведення у 2025 та 2026 р.р. такого ж 
системного дослідження дозволять відстежити позитивні зміни та динаміку 
впровадження управлінських рішень у відповідних напрямках діяльності Коледжу. 

Для забезпечення та підтримки високого рівня кваліфікації 
професорсько-викладацького складу значна увага приділяється створенню ефективної 
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системи підвищення кваліфікації викладачів і зміцненню співпраці з провідними 
закладами вищої освіти як в Україні, так і за її межами (зокрема, Польщі). Ця 
діяльність сприяє активному обміну науково-педагогічним досвідом і впровадженню 
інноваційних освітніх технологій. Підвищення кваліфікації охоплює розвиток 
професійної майстерності, цифрових навичок, комунікації та інших компетентностей. 

Важливим аспектом саморозвитку працівників Коледжу залишається 
неформальна та інформальна освіта. Протягом 2024 року викладачі активно брали 
участь у науково-методичних заходах різного рівня (конференціях, семінарах, 
тренінгах, круглих столах, вебінарах), а також опановували онлайн-курси з 
науково-професійної тематики, загальний обсяг яких склав більше 600 заходів. 
Особливий пріоритет надається вдосконаленню цифрової, інклюзивної, 
управлінської, емоційно-етичної та правозахисної компетентностей, що відповідає 
сучасним викликам і потребам освіти. 

 
ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА 

Сьогодні Волинь та загалом Україна стикається із суттєвим дефіцитом 
педагогічних кадрів, що обумовлено, насамперед, низькими заробітними платами, і як 
наслідок – міграцією педагогічних працівників за кордон, пошуком інших заробітків, 
зміною професії.  

Керівники освітніх установ області державної і приватної форм власності 
постійно подають запити на заповнення вакансій на посади педагогічних працівників 
у служби зайнятості, розміщують оголошення на сайтах з пошуку роботи, 
безпосередньо звертаються до керівників структурних підрозділів нашого коледжу з 
питань працевлаштування студентів старших курсів і випускників. У 2024 році 
кількість здобувачів освіти (3-4 курс), які поєднують навчання і роботу за фахом, 
значно збільшилась порівняно із попередніми роками, і становить 44%. Разом з тим, 
спостерігається тенденція до збільшення вакантних місць. З огляду на це впродовж 
2024 року: 1) проведено комплекс заходів щодо професійного консультування, 
сприяння ефективному пошуку роботи та планування кар’єри студентів; 2) 
активізовано співпрацю з Волинським обласним центром зайнятості та Луцькою 
філією Волинського обласного центру зайнятості щодо стану затребуваності 
випускників коледжу на ринку праці і кон’юнктури його розвитку; 3) організовано 
зустрічі із стейхолдерами, методичні заходи, що сприяють популяризації педагогічної 
професії. 

Запити сучасного ринку освітніх послуг постійно враховуються під час 
практичної підготовки студентів коледжу. 

1. Освітньо-професійні програми. Загальновідомо, що освітньо-професійні 
програми, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої і фахової передвищої 
освіти в коледжі, є практико орієнтованими та спрямованими на збалансованість 
прикладної і теоретичної складових. У 2024 році гарантами освітньо-професійних 
програм включено в навчальні плани нові види практики та внесено відповідні 
корективи у зміст традиційних. Здійснено порівняльний аналіз освітньо-професійних 
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програм щодо відсоткового співвідношення теоретичної і практичної підготовки 
здобувачів відповідно до акредитаційних вимог. На основі результатів аналізу в 
окремих програмах збільшено частку кредитів, відведених на практику. 

2. Реформа НУШ у базовій школі. Запровадження стандартів НУШ у середню 
ланку загальної середньої освіти зумовило внесення змін у зміст 
професійно-практичної підготовки студентів спеціальностей 014.11 Середня освіта 
(Фізична культура), 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво). У 2024 році 
розширено мережу базових закладів для оптимального проходження студентами 
практики у середній ланці НУШ, оновлено навчально-методичне забезпечення 
практики у базовій школі, активізовано викладачів, які здійснюють керівництво 
практикою на спеціальностях 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 014.13 
Середня освіта (Музичне мистецтво), щодо проходження курсів підвищення 
кваліфікації з питань специфіки запровадження стандартів НУШ у 5,6,7, 8-х класах. 

3. Інновації у професійно-практичній підготовці. Щороку мережа приватних 
установ розширюється та створює конкуренцію державним. Запровадження 
закладами освіти інноваційних технологій, альтернативних навчальних програм 
дозволяє їм конкурувати на ринку освітніх послуг, зберігати свою унікальність. 
Сьогодні студентам коледжу надано можливість проходити практику в закладах 
різних типів і форм власності, що значно розширює їхні можливості для 
ознайомлення з освітніми інноваціями. У 2024 році проведено заходи для 
викладачів-методистів та студентів-практикантів, спрямовані на збагачення їх 
методичного інструментарію, зустрічі з представниками громадських осередків, 
педагогами-практиками для ознайомлення з усеукраїнськими проєктами, авторськими 
методиками, альтернативними освітніми програмами. 

4. Моніторинг оцінювання якості результатів практичної підготовки. У 
2024 році проведено моніторинг оцінювання якості результатів практичної підготовки 
здобувачів вищої/фахової передвищої освіти випускних курсів. Опитування студентів 
здійснено шляхом використання онлайн-сервісів. Зовнішню оцінку результатів 
практичної підготовки отримано на основі листів, відгуків, подяк від керівників 
базових закладів, а також виступів директорів та працівників базових установ на  
конференціях, організованих за підсумками переддипломної практики здобувачів 
кожної спеціальності.  Пропозиції щодо організації практичної підготовки в коледжі 
обговорено на засіданнях науково-методичної та методичної рад. Загалом результати 
моніторингу є позитивними – організація різних видів практик є планомірною,  
практична підготовка здобувачів сприяє розширенню можливостей для їхнього 
працевлаштування. 

 
 
 
 

РОБОТА БІБЛІОТЕКИ КОЛЕДЖУ 
Комплектування та облік бібліотечного фонду: 
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‒ На кінець 2024 року бібліотечний фонд становить 37791 примірник книг. 
Фонд складається з навчальної, науково-педагогічної та художньої літератури, 
періодичних видань, що відповідають фаховій спрямованості коледжу. 

‒ Протягом року для поповнення бібліотечного фонду було придбано  навчальні 
та наукові видання на суму понад 75000 грн. Це книги з мовознавства, 
літературознавства, англійської мови та літератури, зарубіжної літератури, педагогіки 
та психології.  Були нові надходження художньої літератури українських та 
зарубіжних авторів. 

‒ У кінці 2024 року передплачено 40 періодичних видань. На 2025 рік 
передбачається надходження таких газет та журналів: «Літературна Україна», 
«Незборима нація», «Освіта і суспільство», «Рідний край», «Світ: наука, освіта, 
технології, інновації, стартапи», «Слово Просвіти», «Спорт-арена», «Спортивка», 
«Українська літературна газета», «Бібліотечна планета», «Бібліотечний вісник», 
«Буквинки-веселинки», «Веселі картинки (підготовка дітей дошкільного віку)», 
«Вища освіта України», «Всесвіт», «Освітній фактор», «Дзвін», «Інклюзія і 
суспільство», «Історичний калейдоскоп», «Казна України», «Київ», «Країна», 
«Культурологічний альманах», «Локальна історія», «Мистецтво та освіта», «Народна 
творчість та етнографія», «Наука і суспільство», «Світогляд», «Наша спадщина», 
«Психологія і суспільство», «системні дослідження, технології та інформація», 
«Соціологія: теорія, методи, маркетинг», «Телекомунікаційні та інформаційні 
технології», «Україна до НАТО», «Україна і музика», «Українська родина», 
«Волинська газета», «Волинь», «Луцький замок», «Оборонний вісник». 

Віртуальні ресурси бібліотеки:  
‒ Протягом 2023 року здійснювалося оцифрування бібліотечного фонду за 

допомогою інформаційної автоматизованої системи UniLib. На кінець 2024 року 
кількість оцифрованих книг становить 22570 примірників. 

‒ Протягом року відбувалося вдосконалення фондів та зібрань репозитарію 
Коледжу (http://lpc-dspace.org.ua/). На кінець 2024 року електронний архів наукових 
праць налічує 797 публікацій викладачів, серед яких ‒ дисертації, автореферати, 
наукові статті, методичні видання, посібники та підручники.  

Бібліотека коледжу зайняла ІІІ місце в конкурсі «Найкращий бібліотечний 
онлайн-сервіс‒2024» у номінації «Краща бібліотечна сторінка в соціальних мережах». 
Конкурс проводився Навчально-методичним центром вищої та фахової передвищої 
освіти. 

 
КУЛЬТУРНО-МАСОВА ТА СПОРТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 2024 року здобувачі освіти неодноразово представляли заклад вищої 
освіти «Луцький педагогічний коледж» на міжнародних, всеукраїнських, обласних та 
міських мистецьких конкурсах, фестивалях, спортивних змаганнях, серед яких були 
солісти, колективи та команди.  

Близько 95 учасників серед здобувачів освіти здобули дипломи гран-прі, 
лауреатів І, ІІ та ІІІ премій у міжнародних та всеукраїнських мистецьких конкурсах. 
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Понад 15 нагород вибороли викладачі за результатами конкурсів фахової 
майстерності. 

Здобувачі освіти неодноразово брали участь у різноманітних спортивних 
змаганнях, серед них: 

- І місце здобула команда дівчат з волейболу в рамках XXXII обласних 
спортивних ігор Волині; 

- Перше місце у Всеукраїнському турнірі з волейболу серед юнаків, 
присвяченого пам’яті воїнів, які загинули, захищаючи незалежність і суверенітет 
України; 

- Срібло та бронза Кубку світу з козацького двобою (Михайло Ткачук, 
студент 2 курсу спеціальності Середня освіта (Фізична культура), який виступав у 
складі юнацької збірної України); 

- І місце XXII обласних спортивних ігор Волині (волейбол та мініфутбол); 
- ІІ місце обласних змагань із легкоатлетичного кросу; 
- І місце у загальнокомандному заліку XXXI обласних спортивних ігор 

серед студентів закладів фахової передвищої освіти у 2023-2024 навчальному році. 
Концертну, конкурсну та фестивальну діяльність активно демонструють творчі 

колективи, що функціонують на базі коледжу, учасниками яких є здобувачі освіти та 
викладачі, а це вісімнадцять постійно діючих колективів, дуети, тріо, солісти, 3 хорові 
колективи, оркестр народних інструментів, ансамбль бандуристів, ансамбль 
скрипалів, духовий оркестр, 2 танцювальні колективи та ряд колективів малих форм. 

Серед найбільш вагомих спортивних та мистецьких заходів, проведених у 2024 
році, потрібно відзначити: 

- IV Всеукраїнський турнір з волейболу серед юнаків, присвячений пам’яті 
воїнам-випускникам коледжу, які загинули, захищаючи незалежність і суверенітет 
України (28 березня 2024 року);  

- Благодійний міський захід на підтримку Збройних сил України за 
сприяння Департаменту культури Луцької міської ради (11 квітня 2024 року);  

- ХХХІ Всеукраїнський турнір з волейболу серед дівчат «Волинь зустрічає 
друзів»; 

- Творчий звіт студентського хору «Жайвір» «Ми патріоти роду і народу», 
присвячений захисникам і захисницям України. 21 жовтня 2024 року колективу 
присвоєно звання «Народний аматорський колектив профспілок України»; 

- Спортивний фестиваль «Пам’ять у дії: спорт заради майбутнього» (8-9 
листопада 2024 року); 

- V Всеукраїнський турнір з волейболу серед юнаків, присвячений пам’яті 
воїнів, які загинули, захищаючи незалежність і суверенітет України (21-23 листопада 
2024 року); 

- Благодійний захід з нагоди 85-річчя заснування КЗВО «Луцький 
педагогічний коледж» Волинської обласної ради у приміщенні Волинського 
музично-драматичного театру ім. Т. Шевченка (4 грудня 2024 року). 
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В умовах воєнного часу особливу роль відіграє соціально-психологічна 
служба в роботі зі здобувачами освіти, адже станом на 1 січня 2025 року в коледжі 
навчаються: 

студенти-сироти – 15 осіб (з них за ОПС фаховий молодший бакалавр – 11, на 
ОС бакалавр – 4); 

особи з інвалідністю – 14 (з них ФМБ – 12, на ОС бакалавр – 2); 
студенти з багатодітних родин – 96 осіб (з них ФМБ – 61, на ОС бакалавр – 35); 
внутрішньопереміщені – 10 осіб (з них ФМБ – 8, на ОС бакалавр – 2); 
студенти з малозабезпечених сімей – 44 осіб (з них ФМБ – 29, на ОС бакалавр – 

15); 
студенти, у яких батьки є учасниками бойових дій або беруть безпосередню 

участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 
федерації проти України, – 123 (з них за ОПС фаховий молодший бакалавр – 94, на 
ОС бакалавр – 29); 

студенти, батьки яких зникли безвісти за особливих обставин на території 
бойових дій (ФМБ), – 5 осіб; 

студенти, батьки яких загинули, – 9 осіб. 
Прошу, щоб усі ці здобувачі освіти були на особливому контролі. 
У 2024 році в центрі уваги були питання  охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, профілактики нещасних випадків та професійних захворювань серед 
працівників. 

Питання охорони праці щорічно заслуховується на спільних засіданнях вченої, 
педагогічної рад та профспілкового комітету.  Відповідно до вимог Закону України 
«Про охорону праці», нормативних документів, у закладі створено службу з охорони 
праці, розроблено та впроваджено в дію 80 інструкцій, проведено атестацію робочих 
місць, постійно проводяться вступні, первинні, повторні та цільові інструктажі, 
навчання та перевірка знань працівників, контролюється справність обладнання. 

У період воєнного стану особливу увагу приділено стану укриттів,  діям під час 
сигналу «Повітряна тривога», покращенню пожежної безпеки. 

У минулому році в закладі не зареєстровано нещасних випадків з працівниками 
чи студентами. 
 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ КОЛЕДЖУ 
Завданням фінансово-господарської діяльності є забезпечення навчальних 

корпусів електроенергією, теплопостачанням, водопостачанням та водовідведенням, 
підтримання належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях та на прилеглій 
території, забезпечення дотримання технічної, пожежної безпеки, контроль за станом 
будівель і приміщень, а також зміцнення матеріально-технічної бази. 

Передумовою виконання цих заходів є наявність достатніх фінансових ресурсів. 
У 2024 році на виконання коледжем своїх статутних завдань та забезпечення 
освітнього процесу матеріальними засобами було спрямовано кошти загального та 
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спеціального фондів. Фінансові ресурси закладу були використані згідно з цільовим 
призначенням для оплати праці працівників, виплати стипендії та інших грошових 
допомог студентам та випускникам коледжу, комунальних послуг, придбання 
необоротних активів, будівельних матеріалів, інструменту, інвентарю для 
господарської діяльності. Зокрема, матеріалів для проведення ремонту господарським 
способом приміщень та обладнання навчальних корпусів і гуртожитку, медикаментів, 
документів про освіту, журналів обліку роботи, господарського інвентарю, 
паливно-мастильних матеріалів  було придбано на 1314 тис. грн., необоротних активів 
– на 613,1 тис. грн. (у тому числі це  холодильники, оновлення м’якого інвентарю для 
мешканців гуртожитку – 133,1 тис. грн., навчальні засоби для спеціальності 
Дошкільна освіта – 19,6 тис. грн., поповнення бібліотечного фонду – 74,1 тис грн., 
спортивний інвентар – 72,5 тис. грн., обладнання медичного кабінету – 18 тис. грн., 
стільці – 60,2 тис. грн., предмети оздоблення вікон навчальних приміщень – 26,8 тис. 
грн., комп’ютерне обладнання 20,3 тис. грн. та інше).  

Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 
№ 1374 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення 
викладання навчального предмета «Захист України»,  керуючись наказом 
Міністерства освіти і науки України від 22.05.2024 № 731 «Про затвердження 
особливостей використання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) із змінами» Комунальним 
закладом вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради  у 
звітному році було створено освітній осередок для забезпечення викладання 
навчального предмета «Захист України».  

Для обладнання цього осередку необхідними дидактичними та технічними 
засобами для коледжу були виділені кошти за КПКВК 0611292 «Реалізація заходів за 
рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що 
мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень Кабінету Міністрів 
України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним фондом державного 
бюджету)» у сумі 1381,621 тис. грн. та КПКВК 0611291 «Співфінансування заходів, 
що реалізуються за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець 
бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішень 
Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним 
фондом державного бюджету)» у сумі 592,124 тис. грн. За результатами проведених 
тендерних закупівель придбано необхідне обладнання та засоби навчання на загальну 
суму 1629,79351 тис. грн., зокрема: 

● комп'ютерний симулятор управління дронами – 262 000,00 грн.; 
● інтерактивний лазерний стрілецький тренажер – 220 000,00 грн.; 
● комплект для страйкболу – 250 000,00 грн.; 
● навчальне приладдя (макети зброї, пневматичні гвинтівки, дозиметри, 

тренажери та манекени для надання першої медичної допомоги, обмундирування, 
медичні матеріали) – 900 000,00 грн. 
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Крім того, проведені такі закупівлі: 
● поточний ремонт приміщення кабінету №11 навчального корпусу №3 – 

199 990,00 грн.; 
● поточний ремонт приміщення коридору на першому поверсі навчального 

корпусу №1 – 199 990,00 грн.; 
● зварювальні та монтажні роботи металоконструкції (пандус) у 

гуртожитку – 109 000,00 грн.; 
● електричної енергії – 663 678,74 грн.; 
● теплової енергії –  3 878 999,95 грн.; 
● послуги з водопостачання та водовідведення – 436 337,02 грн.; 
● послуги з вивезення побутових відходів – 120 260,43 грн.; 
Окремо, для проведення поточного ремонту та забезпечення діяльності коледжу 

протягом року закуплено: 
● металопластикові конструкції, двері ПВХ – 271 650,00 грн.; 
● плитка, профіль та інші матеріали для поточного ремонту – 286 500,00 

грн.; 
● метал для виготовлення пандуса – 62 000,00 грн.; 
● холодильники в гуртожиток – 99 960,00 грн.; 
● програмне забезпечення – 185 000,00 грн.; 
● офісне устаткування – 100 000,00 грн. 
Усього за період з 01 січня по 31 грудня 2024 року проведено закупівель на 

загальну суму – 11 451 643,59 грн.  
Ще одним вагомим джерелом надходжень матеріальних засобів у 2024 році 

стала благодійна допомога від вітчизняних організацій та внутрівідомче надходження.  
Так, АТ «Приватбанк» виділив 50 тис. грн. грошової допомоги та передав 60 

одиниць комп’ютерного обладнання.  
Комунальна установа «Відділ соціального розвитку закладів та установ освіти і 

науки» передала у користування коледжу предмети меблів у сумі 59,15460 тис. 
гривень. 

Волинське підприємство з торгівлі та постачанню Міністерства освіти України 
безкоштовно поповнило бібліотечний фонд закладу на 40,52046 тис. гривень.  

У цілому фінансову діяльність коледжу у 2024 році можна вважати 
задовільною, враховуючи те, що в минулому році, як і у 2022-2023 роках, вона 
здійснювалась в особливому режимі в умовах воєнного стану. Станом на 1 січня 2025 
року усі зобов’язання перед працівниками, студентами та  постачальниками товарів і 
послуг погашені, кредиторська заборгованість відсутня. 

Шановні колеги! Згідно з контрактом з Волинською обласною радою в особі 
голови Григорія Недопада, я, як керівник, повинен забезпечити рівень досягнення 
цільових показників діяльності закладу вищої освіти. Хочу доповісти, що цільові 
показники результативності, ефективності, якості роботи та план реалізації стратегії 
розвитку коледжу виконуються відповідно до встановлених термінів. 
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Крім того, ця інформація  внесена в ЄДЕБО й оприлюднена на сайті коледжу. 
Планується, що в майбутньому внесена інформація буде відображена в Реєстрі 
суб’єктів освітньої діяльності ЄДЕБО, і з нею зможе ознайомитися кожен охочий. 

Хочу подякувати за роботу науково-педагогічним, педагогічним працівникам, 
керівникам структурних підрозділів, громадським організаціям, всім працівникам та 
здобувачам освіти за сумлінну працю. 

Щиро дякую Голові Ірині Констанкевич та членам наглядової ради, Волинській 
обласній раді, як засновнику, обласній військовій адміністрації, управлінню освіти і 
науки, обласній профспілковій організації освітян за підтримку і сприяння в роботі та  
розвитку закладу.  

Бажаю  здоров’я, добра,  миру всім нам.  
Слава Україні! 
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	- «Рідна мова – це ключ до нашої духовної свободи». Культурно-просвітницький захід у межах проєкту «Духовні зустрічі», 22.02. 2024 року. 

